

# 古交市表彰“十星级文明户”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 于灵灵)6月17日,古交市举办“移风易俗齐倡导 文明新风伴左右”农村精神文明建设成果展示交流暨2023年度“十星级文明户”授牌仪式,对评选出的全市30户“十星级文明户”予以表彰和授牌。

活动伊始,省级文明乡镇古交市马兰镇、镇城底镇、常安乡,全国文明村古

交市邢家社乡龙子村、常安乡南头村,省级文明村古交市镇城底镇长足上村,以及太原市文明村古交市岔口乡关头村、马兰镇营立村,通过播放创建短片及现场交流的方式,为全市人民展示了文明村镇创建的丰硕成果。

表彰会上,古交市为评选出的“十星级文明户”进行了颁奖并授牌,勉励他们继续发挥“小家”带“大家”作

用,示范引领更多群众讲文明、树新风,齐心打造平安和谐、文明幸福的新时代大家园,为有力推动全市精神文明建设贡献“星”力量。

据了解,该市2023年度“十星级文明户”评选以户为基本单位,经各村(社区)广泛创建,乡镇党委、街道党工委审核推荐、工作组联合评审、社会公示等程序,不断提高“十星级

文明户”评选的含金量。截至目前,全市有全国文明村2个,省级文明村镇4个、文明社区6个,太原市级文明村镇17个、文明社区8个;星级文明户5904户,其中“十星级文明户”80户。



## 旁听案件庭审 履行监督职责

本报讯(记者 辛欣)为强化对律师办理涉黑涉恶案件的指导和监督,连日来,小店区司法局指派工作人员前往尖草坪区人民法院,就6月12日开庭的许某某等人涉嫌组织未成年人进行违反治安管理活动罪、寻衅滋事罪等案件进行庭审旁听,现场监督律师庭审辩护。

派员旁听庭审,履行司法行政机关对涉黑涉恶案件被告人辩护律师的监督工作,是最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》的规定。在本次庭审活动中,小

店区司法局指派工作人员对辩护律师在案件开庭审理过程中发表的辩护意见、代理表现、承办案件的态度及庭审效果等予以监督,确保律师严格遵守执业纪律,依法履行辩护代理职责。

下一步,小店区司法局将加强对律师涉黑涉恶案件辩护代理的指导监督,严格规范辖区律师执业道德,开展法律服务市场秩序整治活动,营造风清气正的法律服务环境。



## 安装防撞设施 保障乘车安全

本报讯(记者 齐向真 通讯员 杨佳怡)6月18日,为提升乘客的乘车体验与安全保障,太原公交三公司六车队各路公交线路长自发购买防碰撞设施,贴在了车厢内座位后方箱柜边缘,消除了乘车隐患。

据了解,此前曾有乘客反映在乘车过程中,由于车厢晃动或自身不小心,容易碰撞到座位后方的箱柜,既影响乘车体验,也存在一定安全隐患。为消除隐患,提高乘客的出

行舒适度,该车队各路公交线路长积极响应,自发筹资购买防碰撞设施。记者看到,这些防碰撞设施采用柔软的材质,既能够有效减少碰撞时的冲击力,又不会影响车厢的整体美观。安装完成后,乘客即使在车厢内移动或站立,也不必再担心碰撞到箱柜,大大提升了乘车的安全性与舒适度。



此次升级不仅是对车厢设施的改进,更是对公交服务理念的升华。线路长们表示,希望通过这一举措,让乘客感受到公交服务的温度与关怀。

这一人性化举措受到了乘客们的广泛好评。乘客李女士表示:“现在乘车真的比以前安心多了,不用担心磕碰,感觉很温馨、很贴心。”

# 争创国家卫生城市 倡导健康生活方式



公益广告 太原日报社